

# 勞動營有實際作用示表法部司聯邦救誤歧途少青年

(卡技利加新社九  
日電)青少年犯人勞動營具有建設性。

聯邦司法部長金寶爾說，她現正認真考慮設立青少年犯人勞動營一事。

金寶爾上星期六在卡技利與當地警察局長波伯列茲會晤時，提及自己亦重視青少年犯人勞動營計劃。

他說，青少年犯人是嚴重社會問題下的受害者。政府需要找尋一項辦法來處理犯法的青少年犯人。勞動營或者可以讓青少年犯人在其中接受有效的輔導，協助他們改過自新。

金寶爾說，嚴刑峻法未必是可行的答案。

波伯列茲警察局長一向倡議設立勞動營，收容青少年犯人法院判處罪名成立的青少年。

波伯列茲說，勞動營對於慣性的青少年犯人亦有用處，可以帮助他們洗心革面，返回社會過正常生活。

青少年犯人亦有用處，可以幫助他們洗心革面，返回社會過正常生活。



## 逾百名市民出席躍躍欲言華人社區公聽會

**罪案率上升及教育問題最受關注**

(溫哥華訊)溫哥華市府城市安全小組舉辦及中僑協辦的華人社區公聽會上週日(三月八日)於日落社區中心舉行完畢。政府城市安全小組、市政設計和安全小組分別為市政設計和安全小組、教育和安全小組及家庭糾紛和暴力問題小組，各關注不同的層面，市政設計和安全小組負責市政設計安全問題，如街道安全和起屋規劃等，這小組最近出版了安全手冊(Safety audit)一書，以揭示市民在社區安全問題，小組希望小冊子不被譯成中文，讓華埠市民得以參考，顧名思義，教育和安全小組是著重關注學校安全，社區黨派，童黨和交通問題，而家庭糾紛和暴力問題小組則呼籲受害人發表意見，全組共二十二個委員，他們主要的任務是聽取各族裔。

當日出席者衆，除過百熱心市民外，陳志勤市參事和梁燕城博士均有出席聆聽。市民熱烈發表意見，其中條令市民可以獲得免費停車機會。

(溫哥華訊)溫哥華市府城市安全小組舉辦及中僑協辦的華人社區公聽會上週日(三月八日)於日落社區中心舉行完畢。政府城市安全小組、市政設計和安全小組分別為市政設計和安全小組、教育和安全小組及家庭糾紛和暴力問題小組，各關注不同的層面，市政設計和安全小組負責市政設計安全問題，如街道安全和起屋規劃等，這小組最近出版了安全手冊(Safety audit)一書，以揭示市民在社區安全問題，小組希望小冊子不被譯成中文，讓華埠市民得以參考，顧名思義，教育和安全小組是著重關注學校安全，社區黨派，童黨和交通問題，而家庭糾紛和暴力問題小組則呼籲受害人發表意見，全組共二十二個委員，他們主要的任務是聽取各族裔。

(Community Police)讓熟悉某社區的警員看守特定特區，以發揮更高的效率。據小組了解溫哥華警務署已開始對多元文化的社區問題，在日後招請警員時必會考慮其性別和文化背景，他們的主要任務是聽取各族裔。

金寶爾說，嚴刑峻法未必是可行的答案。

波伯列茲警察局長一向倡議設立勞動營，收容青少年犯人法院判處罪名成立的青少年。

波伯列茲說，勞動營對於慣性的青少年犯人亦有用處，可以幫助他們洗心革面，返回社會過正常生活。

蘇聯崩潰之後，中國是唯一邁着堅定的步伐，繼續在經濟改革的道路上前進的社會主義國家。鄧小平的中國式社會主義改革路線，經過時間的考驗，證明了是一條對症下藥的良方。中國的成就有目共睹。十多億人民最低限度已經溫飽。不但如此，今天西方國家正在經濟衰退中掙扎求存之際，中國的經濟反而保持着穩定的增長。

不過，樹大招風，自古已然。中國史無前例的成就，已使不少短視的西方政客和一些所謂國際問題專家感到不安，心裏產生了莫名其妙的恐華心態。

法蘭克·布特(Frank Putter)其實的超級大國。它所需要的的是發揮其「西方列強製造新的超級大國」文章中，充份表現了他對中國歷史的無知，同時他的恐華心理也表露無遺。

「目前只有一個超級大國，但是，它正在着手去製造一個新的超級大國。……布殊政府已增加了中美之間的官方來往。這不是大家認同的理由辦法。美參議院通過了給予中國有利條件的國務院的議案，布殊却不惜正面與參議院衝突，毅然否決了參議院的決定。……中國人比蘇聯人更有耐性，中國社會也比蘇聯更有紀律，這些因素會使中國成為現代化工業國家。在數字上(人口)，中國是名副其實的超級大國。它所需要的的是發揮

謝厚隆

中華人民共和國

的超級大國！」

括號內文字是法蘭克文章的節譯。當然，這只是他個人看法，西方領導人未必持着相同的觀點。但是，中國的成就是有目共睹。這種恐華心態事實上已經存在。恐怕不少反最惠國待遇的中國參議員也有這種心理。這一群對中國歷史的無知，對中國外交政策的誤解一至於斯，的確令人遺憾之至。

歷史上中國從來不是侵略別人的超級大國，過去不是，將來也不會是。中國永遠不會變成像美國這樣的超級大國，這是斷言的。

共和國已沒有了醫藥供應，連繩帶紗

物。一些代謝性疾病找到

歷史上的中國從來不是侵略別人的超級大國，過去不是，將來也不會是。中國永遠不會變成像美國這樣的超級大國，這是斷言的。

共和國已沒有了醫藥供應，連繩帶紗

物。一些代謝性疾病找到

歷史上的中國從來不是侵略別人的超級大國，過去不是，將來也不會是